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XIII. G,!setzgebungsperiode 

1\.NFR1\.GE 

der Abgeordneten Dr. I.I,NNER 

une Genossen 

a.n den Bundesminister für Verkehr 

betreffend Ausgaben für Inserate, BroschUren und sonstiges Werhc

materiö,l der B:.:mdcsreaierunü im l.aufenden Jahr . ~ ~ 

Die unterfertigten Abgeordneten richten in Ergänzung zu ihren 

Anfragen vom 27.11.197 LI und vom 20.11.1975 an den 'Bundesminister 

fUr Verkehr folgende 

A n fra 9 e : .. 

1.) Welche Broschüren wurden in welcher Auflagenhöhe i~it dem 

20·.2 .1975vol1 Ihrem Ressort herausgegeben? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Broschüren? 

Welche Firmen wurden mit der DurchfUhrung dieser Aufträge 

bec1.uftragt.? 

vier sind die Adressaten dieser Broschüren? 

2.} ~velche Broschüreli. sind in \lJelcher A.uflagel'lhöhe von Ihrem 

Ressort in der laufenden Legislaturperiode noch geplant? 

Wie hoch werden die Kosten für dieseBroschü~en voraussicht
lich sein? 

Welche Firmen sollen mit der Durchführung dieser Aufträge 

betraut \',erden? 

Wer sind die Adressaten dieser BroschUren? 
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3.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendun~en 

wurden von Ihrem Rbssort seit dem 20.2.1975 herausgegeben 

bZVl. veranlaßt? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge 

betraut? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und 

sonstigen Werbeschriften? 

Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

4.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen 

"'verden von Ihr0Ll'. Ressort. in der laufench:m Legislatm::-periode 

voraussich,tlich noch herausgeqeben bZ'lA7. veranlaßt? 

Welche Firmen sollen mit der DurchfUhrung dieser Aufträge 

betraut werden'? 

Wie ho6h werden die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte 

und sonstigen Werbeschriften sein? 

Wer sind die Adressaten dieser 

5.) \rfie viele Zeitungsinserate \..;'urden seit dem 20.2.1975 von Ihrem 

Ressort in Auftrag gegeben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften haben solch~ Inseratenauf-

tr äg'e bekommen '? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Inserate? 

6.) Wie viele Zeitungsinserate werden von Ihrem Ressort in der 

laufenden Legislaturperiode voraussichtlich noch in Auftra~ ge

geben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften werden solche Inseraten

aufträge bekommen? 

Wie hoch vlerden die Kosten dieser Ins~ra.te sein'? 

7.) Wurden seitens Ihres Ressorts seit dem 20.2.1975 Plakataktio

nen durchgefUhrt? 

Wenn ja, in welcher Stfickzahl wurden Plakate gedruckt? 

Wie hoch waren6.e Kosten fui Entvnlrf, Druck und Affichierung 

2217/J XIII. GP - Anfrage (gescanntes Original)2 von 3

www.parlament.gv.at



, 3 -

dieser Plakate? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge be

traut? 

Wann wurden die Plakataktionen durchgeführt? 

8} Sind seitens Ihres Ressorts in der laufenden L~gislaturperiode 

noch weitere Plakataktionen geplant? 

Wenn ja, in welcher StUckzahl werden die Plakate gedruckt? 

Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten für Entwurf, Druck 

und Affichierung dieser Plakate? 

.. v7elche Firmen \vcrden mit der Durchführung dieser Aufträge be

traut? 

Wann und ,,10 werden die Plakataktionen durchgeführt? 

r -
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